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YACHT BROKERAGE

  & MANAGEMENT

Charter & Charter implantée à Monaco depuis 1979 est une société de Yachting.

Entourés des « brokers » les plus qualifiés, des meilleurs experts consultants et des équipages les plus motivés, notre but est de satisfaire nos clients en les assistants pas à pas dans leur recherche.

Charter & Charter possède une structure capable de vous proposer plusieurs services :

· Vente / Achat

· Charter

· Gestion

· Taches administrative etc. ….

Etant spécialistes des bateaux des principaux chantiers navals comme Ferretti ,Baglietto , Mangusta  et bien d’ autres …, nos experts sauront vous conseiller et vous représenter auprès du chantier Naval choisit pour la construction de votre bateau, nous en assurons le suivi pour les yachts de 15 à 55 mètres.

A fin de couvrir les frais d’entretien d’un bateau, de nombreux clients nous confient le soin d’en organiser la location. Cela implique diverses opérations telles qu’une stratégie publicitaire que notre département Marketing est à même de mener à bien : mise en place d’un service photographique encadré par des professionnels, création d’une brochure en collaboration avec des graphistes et publicitaires du yachting et éventuellement présentation du bateau lors des salons nautiques destinés aux professionnels. Si vous le désirez, le choix d’un équipage est aussi un service que nous proposons depuis toujours avec succès. 
Pour  suivre  la gestion administrative et comptable il y a notre «département Management»  que suit la gestion administrative complète de votre bateau (fiches de paies de l’équipage, fournitures et dépenses diverses) fournissant à l’armateur un compte rendu mensuel clair et précis ainsi que les budgets prévisionnels des mois suivants.

Fort d’un « département Marketing » très actif, Charter and Charter promouvait ses yachts à la vente ainsi qu’à la location dans les plus grandes revues nautiques (Boat International, Yacht International, Yaté…), mais également dans les plus prestigieux Salons Nautiques (Monaco, Cannes, Ft. Lauderdale, Barcelone…), afin d’amplifier au maximum son impact sur le marché.

 Pour cela qui concerne les vacances notre responsable du «département Charter» vous soumettra un grand choix des luxueux yachts pour des séjours aussi bien dans les Caraïbes qu’en mer Méditerranée, en mer Egée ou dans tout autre lieu de votre choix.

Nous sommes à votre disposition pour toute requête, que vous souhaitiez organiser un défilé de mode ou un show room ponctuel sur un luxueux Yacht…

Une idée nouvelle pour vos meetings et congrès, pour la présentation des vos produits, de votre travail, un moyen de faire des affaires dans un lieu original et luxueux comme un yacht de notre flotte ; ou pourquoi pas votre anniversaire ou votre mariage ?

Nous vous proposons également une assistance personnalisée pour toute la logistique (transports avions), recrutement d’hôtesses, location de voitures avec ou sans chauffeur ainsi que la mise à disposition de tout moyen de communication (fax, télex, data transmis…).
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9, Avenue J.F. Kennedy

MC 98000 MONACO

Tel. : +377.93.30.00.15 - Fax : +377.93.30.00.25
 info@charterandcharter.com - www.charterandcharter.com

